[ICI LOGO ET/OU NOM
DE L'ÉTABLISSEMENT]

NOTIFICATION DU NUMÉRO D'IDENTIFICATION
DES ENSEIGNANTS DU SUPÉRIEUR « NUMEN »

Le décret n° 91-1404 du 27 décembre 1991 limite l'utilisation du numéro d'inscription au répertoire national d'identification des personnes physiques (NNI) plus connu sous les termes de numéro de sécurité sociale ou numéro INSEE, à la réalisation d'opérations prises en application de dispositions légales ou réglementaires et des conventions collectives en ce qui concerne les déclarations, calculs de cotisations ou encore versements destinés aux organismes de sécurité sociale et de prévoyance.

En conséquence, le ministère chargé de l'éducation nationale attribue un numéro spécifique d'identification à chaque personnel enseignant qui sera utilisé pour tous les actes relatifs à la gestion de votre carrière d'enseignant du supérieur. Ce dispositif est destiné à assurer la protection des personnels contre tous risques d'atteinte aux libertés individuelles inhérentes à une utilisation excessive du numéro de sécurité sociale.

LA PRÉSENTE LETTRE A POUR OBJET DE NOTIFIER CE NUMÉRO D'IDENTIFICATION.
Ce numéro unique, permanent et confidentiel, permet d'identifier chaque enseignant-chercheur et de suivre le déroulement de sa carrière dans l'enseignement supérieur malgré les éventuels changements de grade ou de corps, et quelle que soit sa position administrative ou son affectation.

Cet identifiant sera reporté obligatoirement sur toutes les correspondances, dossiers, documents ou formulaires adressés aux services chargés de la gestion des carrières.

M   [Civilité Prénom NOM]
Professeur des universités [ou Maître de conférences]
	00X0000000XXX


Notifié le [date]
Signature de l'enseignant-chercheur
- Un exemplaire signé à conserver par l'enseignant-chercheur

- Un exemplaire signé à conserver par l'établissement
